

陳明文涉貪案 檢辯鏖戰 15 小時
最後一次開庭 檢方突擊追加背信罪嫌 激辯時間拉長
陳明文聲明：以司法包裝的政治事件 問心無愧
(2012-08-31／中國時報／第C2 版／雲嘉南新聞／廖素慧)

新聞內容摘要	涉及爭點
<p>立委陳明文於嘉義縣長任內涉嫌民雄汗水下水道工程洩密圖利罪案，廿九日漏夜開辯論庭至昨天凌晨，因<u>檢方突擊式追加背信罪嫌，檢辯雙方激辯，致鏖戰長達十五小時，罕見且特殊</u>。嘉義地方法院表示，此案已辯論終結，訂於九月廿七日下午宣判。</p> <p>辯論庭是廿九日上午九時卅分至當天下午，<u>主任檢察官古慧珍、檢察官陳則銘蒞庭公訴，一開庭，檢方追加陳明文等人涉嫌背信罪，辯方大感錯愕</u>。</p> <p>合議庭三位法官與檢方確認追加的背信罪之犯罪構成要件及所犯證據，<u>檢方堅稱陳明文、賴文正涉及背信罪部分，為原本起訴書記載犯罪事實並無其他補充，陳殿寶所涉的背信罪，原起訴書未記載，但依刑事訴訟法第 267 條之規定，屬於合法的追加</u>。</p> <p>因追加背信罪之爭議，攻防鏖戰時間拉長，直到卅日凌晨零時四十五分許結束辯論庭。</p>	<ol style="list-style-type: none">1. 本案檢察官追加起訴情形，是否合乎刑事訴訟法相關規定？2. 偵查突襲、審判突襲及裁判突襲之相關概念意涵及認定方式？

